

Tájékoztató a felelős állattartás szabályairól

Écsen sajnálatos módon sokszor előfordul, hogy az állattartók, nem törődnek azzal, hogy az általuk tartott és felügyelt eb a közterületre jut, azzal másokban riadalmat kelt, esetleg kár okoz.

Miért teszik ezt?

Mert felelőtlenül bíznak abban, hogy az egyébként jó természetű, barátságos kutya nem támad meg senkit, nem okoz kárt más állatában, tulajdonában.

Azonban ez sajnos nem mindig így történik. Bármelyik kutya képes stresszhelyzetben támadni, elszaladni úgy, hogy nem lehet megfogni, nem hívható vissza. Átszaladhat úgy az úton, hogy az ott közlekedő kerékpáros elesik, az autó vezetője az árokba kormányozza a gépjárművet, vagy esetenként gázolás is lehet a következmény.

Ki a felelős ezekért a károkért?

Az, aki köteles az állatot a telkén belül, biztonságos környezetben tartani. Az állattartó.

Bekerített ingatlanon eb szabadon csak úgy tartható, ha onnan sem a szomszédos ingatlanra, sem a közterületre nem juthat át. Az ebet huzamos ideig megkötni tilos! Az eb tartója köteles gondoskodni arról, hogy az eb a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja. Tilos kistestű ebet 10 m² -nél, közepes testű ebet 15 m² -nél, nagy testű ebet 20 m² -nél kisebb területen (kenel) tartósan tartani, valamint a tartósan csoportosan tartott ebek esetén számukra egyedenként legalább 6 m² akadálytalanul használható területet kell biztosítani. A szabadban tartott állatok számára biztosítani kell olyan helyet, ahol az időjárás káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet találnak.

Écs közigazgatási területéhez tartozó külterületeken az ebet szabadon engedni tilos (kivéve a vadászkutya a vadászterületen). A belterületi közterületeken – kivéve az ebek futtatására kijelölt területet – szintén tilos a póráz nélküli sétáltatás. Az ebet mindig olyan hosszúságú pórázon kell vezetni, amely megakadályozza, hogy kárt vagy félelmet okozzon másokban, illetve amely őt is megvédi az esetleges veszélyektől. Az eb által okozott sérülésekért az ebtartó tartozik felelősséggel. Tömegközlekedésben kötelező a póráz és a száj- kosár használata. Ilyenkor is ügyeljünk arra, hogy az eb ne zavarjon másokat és ne tegyen kárt semmiben.

Az ebtartó köteles a közterületen az eb által okozott szennyeződést felszedni és az eltávolításhoz szükséges eszközöket magánál tartani. Az ebtartó a magánterületen is köteles az eb ürülékét összeszedni.

Közterületen – mind külterületen, mind belterületen – tilos állatot felügyelet nélkül hagyni. Az állattartó köteles megelőzni az állat károsodását és károkozását, a szökés és az eltulajdonítás megakadályozása céljából köteles megteremteni a megfelelő és biztonságos őrzés feltételeit.

A fentiekben túlmenően az állattartó gondoskodni köteles az állat szakszerű gondozásáról. A szakszerű és jogkövető gondozás fogalmkörébe esik kutya esetén a mikrochippel történő egyedi megjelölése (transzponder), ami 4 hónapos kortól kötelező, valamint az eb életkorának megfelelő veszettség elleni oltás megléte és széles spektrumú féreghajtó szerrel történő kezelése.

A mikrochippel megjelölt eb tulajdonosának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén az eb tartója az adatváltozást 8 napon belül köteles a szolgáltató állatorvossal az országos elektronikus ebadatbázisban regisztráltatni. Az adatbázisba történő regisztráció, valamint az adatbázisban regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő adatmódosítás díjmentes.

Nyomatékosan felhívom a figyelmet, hogy az eb szökésének meg nem akadályozása állatvédelmi szabálysértésnek minősül, melynek bírságmértéke 450.000 forint!

A kutyakötelesség című felelős állattartás témájú kiadvány honlapunkon megtalálható.

Te egyszer s mindenkorra felelős lettél azért, amit megszelídítettél.

Antoine de Saint-Exupéry

A kis herceg